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GORAN ŠTRK 

JABLANSKA ULICA 64 

10 000 ZAGREB 

 

Zagreb, 20. ožujka 2023. godine 

 

PREDMET: Zahtjev za dostavom dokumentacije 

 

Poštovani g. Štrk, 

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu, poslovni broj 67. St-3297/22-5 od 17. ožujka 2023. godine 

imenovan sam privremenim stečajnim upraviteljem dužnika trgovačkog društva GP 88 d.o.o. za trgovinu i 

usluge. Obraćam Vam se ovim putem kako bih ispunio svoje zakonske obveze i utvrdio stanje i vrijednost 

imovine i obveza društva te da sačinim pisano izvješće o tome jesu li kod dužnika ostvareni razlozi za 

otvaranje stečajnog postupka i je li imovina dužnika dovoljna za namirenje troškova stečajnog postupka. 

U prilogu dostavljam predmetno Rješenje.  

Stoga Vas kao zakonskog zastupnika dužnika, u svrhu izvršenja svojih dužnosti kao privremenog 

stečajnog upravitelja, molim da mi dostavite sljedeću dokumentaciju: 

1/  poslovnu i financijsku dokumentaciju društva, a osobito bruto bilancu na dan 31. prosinca 2022. 

godine te na dan 17. ožujka 2023. godine; 

2/ podatke o imovini društva (nekretnine, pokretnine, novčana sredstva, potraživanja prema 

trećima i dr., uključujući i svu dokumentaciju na kojoj se potraživanja temelje), po mogućnosti u obliku 

javnobilježnički ovjerenog popisa imovine; 

3/ podatke o obvezama društva te isprave na kojima se one temelje; 

4/ podatke o broju zaposlenih u društvu te podatke o ne/isplaćenim plaćama; 

5/ podatke o sudskim sporovima u kojima društvo sudjeluje na aktivnoj ili pasivnoj strane te 

dokumentaciju o tome; 

6/ podatke o fizičkoj/pravnoj osobi koja za dužnika obavlja knjigovodstvene usluge; 

7/ podatke o poslovnim računima dužnika, broj i naziv banke; 

8/  podatke o poslovima koje je potrebno završiti te o važećim ugovorima između društava i trećih 

osoba. 
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Molim također i Vaše očitovanje o poslovanju društva od njegova osnivanja pa do danas te o 

ne/mogućnostima daljnjeg poslovanja s obzirom na djelatnost društva.  

Ljubazno Vas molim da se dogovorimo oko toga da mi omogućite obilazak poslovne adrese društva te da 

dogovorimo sastanak radi razjašnjenja eventualnih daljnjih postupanja s ciljem izvršenja moje zadaće. 

Tražene podatke i dokumentaciju molim da mi dostavite na adresu: 10 000 Zagreb, Kolarova 9 ili 

e-mailom na adresu : hrvoje_ljubas@outlook.com u roku od 8 (osam) dana od dana prijema ovog dopisa, 

a u slučaju daljnjih pitanja slobodno me kontaktirajte i putem telefona na broj: 098 810 058. 

Stojim Vam na raspolaganju za sva daljnja pitanja i pojašnjenja. 

 

S poštovanjem, 

 
Hrvoje Ljubas, stečajni upravitelj 

 

PRILOG: 

- Rješenje Trgovačkog suda u Zagrebu poslovni broj: 67. St-3297/22-5 od dana 17. ožujka 2023. 
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